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1. Кафедральна тема: «Розвиток вітчизняної педагогічної освіти в світовому контексті», 

№ 0118U004996. 

Науковий керівник: Козубовська Ірина Василівна – доктор педагогічних наук, професор. 

2. Наукові результати отримані при виконанні теми (до 20 рядків ). 
У процесі виконання завдань кафедральної теми «Розвиток вітчизняної педагогічної 

освіти в світовому контексті» викладачами кафедри досліджувалися особливості сучасної 

педагогічної освіти в Україні загалом і в Закарпатському регіоні зокрема, а також 

можливості використання прогресивного зарубіжного досвіду в освітньому просторі 

України. Досліджено розвиток освітнього середовища в Україні на сучасному етапі, вплив 

громадських організацій на процеси розбудови демократичного суспільства, трансформації 

вітчизняного соціуму, формування нових ціннісних орієнтирів; охарактеризовано надбання 

досвіду педагогічних товариств Закарпаття дорадянського періоду, які здатні прислужитись 

освіті України сьогодні та в майбутньому; розглянуто специфіку спрямованості освітнього 

процесу навчальних закладів Закарпаття в контексті суспільно-політичних змін. Виявлено 

позитивний вплив на професійну підготовку вчителів особистісно-орієнтованих, 

розвивальних, інтерактивних, дослідницьких, проблемних, інформаційних технологій 

навчання, використання мікровикладання, а також спеціальних навчальних завдань. Вивчено 

досвід застосування навчальних завдань під час підготовки вчителів у Словацькій республіці. 

Досліджено особливості формування соціально-значущих якостей майбутніх 

психологів і педагогів (асертивність, справедливість, толерантність, рівноправність, повага і 

визнання суверенності особистості, емпатія, оптимізм), а також компетентостей 

(інформаційна, психолого-педагогічна, комунікативна, моральна, соціально-професійна, 

автономізаційна правова, полікультурна, управлінська). Встановлено кореляційну залежність 

між цими компетентностями і готовністю майбутніх учителів початкової школи до 

виконання освітніх завдань «Нової української школи». Вивчено досвід США у формуванні 

полікультурної компетентності  педагогів, доведено доцільність впровадження окремих його 

ідей в Україні. 

 

3. Чисельність науково-педагогічних працівників кафедри всього:  

з них:  

докторів наук - 4; 

кандидатів наук - 9;  

без ступеня - 1. 

4. Перелік захищених дисертацій (автор, назва дисертації) у звітному році, усього – 0. 

5. Конференції, семінари, виставки (стислий звіт про проведення заходів на базі ДВНЗ 

«УжНУ» ( на 0,5 с.); 

15 жовтня 2020 року кафедра загальної педагогіки та педагогіки вищої школи 

факультету суспільних наук дистанційно провела ХІ всеукраїнську науково-практичну 

конференцію з міжнародною участю «Педагогічні інновації у фаховій освіті», метою якої 

було обговорення педагогічних, психологічних, філософських та соціальних проблем 

сучасної фахової освіти. Модератор он-лайн зустрічі кандидат педагогічних наук, доцент 

Попадич Олена Олександрівна розпочала конференцію, привітала учасників та 

запропонувала змінити проведення конференції із заочної форми на дистанційну. Дану 

пропозицію підтримала Якимович Тетяна Дмитрівна, кандидат педагогічних наук, старший 

науковий співробітник, зазначивши, що потрібно змінити і статус конференції – перевести її 

у міжнародну та додала, що тематика конференції є надзвичайно актуальною. 

Доктор педагогічних наук, професор Опачко Магдалина Василівна, ознайомила 

присутніх із зарубіжними учасниками конференції та відзначила, що така форма співпраці 

науковців, як дана конференція, підвищує педагогічну майстернісь педагога. 

Доктор технічних наук, професор Тележенко Любов Миколаївна констатувала, що 

досвід педагогів надзвичайно важливий у освітянській сфері та доповіла про методологію 

наукових досліджень як інструмент виконання кваліфікаційної роботи здобувачів вищої 



освіти. 

Про важливість для педагога саморозвитку, самоосвіти та запозичення передового 

світового педагогічного досвіду роботи говорила кандидат педагогічних наук Ларіна Тетяна 

Вячеславівна.  

На необхідність вказаного заходу як можливості магістрів проводити апробацію 

результатів наукових робіт звернула увагу присутніх кандидат педагогічних наук Ваколя 

Зоряна Михайлівна. 

Магістрантка Оксана Савко від імені студентів висловила подяку організаторам 

конференції за можливість долучитися до спільноти науковців, і розповіла про актуальні 

педагогічні ідеї В.Сухомлинського у початковій ланці нової української школи.  

Крім того, на конференції обговорювалися загальні питання розвитку і становлення 

освіти та самоосвіти; педагогічні, психологічні та соціальні засади фахової освіти; 

інноваційні технології навчання та виховання молоді; тенденції у модернізації діяльності 

системи неперервної освіти в контексті євроінтеграційних процесів; проблеми методології та 

методики професійної підготовки та діяльності фахівця.  

 В конференції прийняли участь понад 50 науковців Закарпаття та інших регіонів 

України й зарубіжжя.  

Результати теоретичних, методичних та експериментальних досліджень науковців, 

аспірантів, магістрів будуть опубліковані у випуску збірника наукових праць «Педагогічні 

інновації у фаховій освіті» (№11), який має міжнародний номер ISSN 2307-3594. 
 

Взято участь у наукових заходах (семінарах, конференціях, симпозіумах), усього - 44,  

з них:  

всеукраїнських - 3;  

міжнародних - 40. 

Взято участь у виставках, всього: з них:  

у національних -; 

у міжнародних -. 

5.1. Перелік тез доповідей на міжнародних конференціях. 
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